



DNA HMG1




Instrukcja obsługi / User Manual

Spis treści

Bezpieczeństwo użytkowania	2
Konserwacja	3
Obsługa	3
Informacja o zużytych sprzęcie elektrycznym i elektronicznym	4

Bezpieczeństwo użytkowania

	Przed użyciem prosimy o szczegółowe zapoznanie się z instrukcją obsługi. Prosimy również o zachowanie jej na przyszłość. Instrukcja zawiera zasady bezpiecznego korzystania z urządzenia.
	Po otrzymaniu produktu należy go rozpakować i sprawdzić, czy produkt jest kompletny i czy podczas transportu nie powstały żadne uszkodzenia. W przypadku uszkodzeń powstałych podczas transportu, prosimy nie używać produktu i niezwłocznie skontaktować się ze sprzedawcą lub producentem.
	UWAGA! URZĄDZENIA NIE WOLNO WYRZUCAĆ DO ODPADÓW DOMOWYCH. To oznaczenie oznacza, że produkt nie może być wyrzucany razem z odpadami domowymi w całej UE. W celu zapobiegnięcia potencjalnym szkodom dla środowiska lub zdrowia, zużyty produkt należy poddać recyklingowi. Zgodnie z obowiązującym prawem, nie nadający się do użycia sprzęt elektryczny i elektroniczny należy zbierać osobno, w specjalnie do tego celu wyznaczonych punktach zbierania zużytego sprzętu, celem ich przetworzenia i ponownego wykorzystania na podstawie obowiązujących norm ochrony środowiska.
	Produkt opisany w tej instrukcji jest zgodny z dyrektywami europejskimi, dlatego jest oznaczony znakiem CE.
	Producent nie ponosi odpowiedzialności za szkody spowodowane nieprawidłowym użytkowaniem.
	Urządzenie pracuje na zasilaniu oznaczonym na obudowie – nie należy podłączać do prądu o innych parametrach. Odłączenie produktu od zasilania odbywa się poprzez pociągnięcie za zasilacz – nie ciągnąć bezpośrednio za przewód zasilający! W razie stwierdzenia uszkodzenia zasilacza lub jego przewodu zasilającego – nie używaj go! Używać wyłącznie dedykowanego zasilacza!
	Urządzenie do użytku wewnętrznego. Nie wolno przechowywać i korzystać z urządzenia w pobliżu źródeł ognia!
	Nie wolno narażać urządzenia na pracę w wysokich temperaturach! Użytkować i przechowywać z dala od wilgoci! W razie wystąpienia zakłóceń w pracy urządzenia, natychmiast wyłączyć urządzenie za pomocą przełącznika zasilania i jeżeli je ładowasz - odłączyć je od źródła zasilania!
	Nie demontować i/lub ponownie składać produktu! Trzymać z dala od żrących płynów, aby zapobiec uszkodzeniu produktu! Unikać wystawiania produktu na działanie ekstremalnych temperatur poniżej 10°C lub powyżej 60°C oraz wysokiej wilgotności! Wyłącznie do użytku osób dorosłych - przechowywać produkt poza zasięgiem dzieci i zwierząt! Nie dopuszczać do kontaktu produktu z ostrymi przedmiotami! Unikać używania podczas burzy, aby zapobiec uszkodzeniu lub porażeniu prądem! Nie przeładowywać produktu – skróci to jego żywotność!
	Przed pierwszym użyciem należy naładować akumulator urządzenia - czas ładowania nie powinien przekroczyć 6 godzin! Proces ładowania jest sygnalizowany przez migającą diodę LED, a zakończenie procesu ładowania - przez stałe podświetlenie diody LED! Nie zaleca się całkowitego rozładowywania akumulatora do poziomu sygnalizowanego przez czerwone podświetlenie diody LED! Poziom energii akumulatora jest wyświetlany w procentach w tylnej części urządzenia! Średni czas pracy urządzenia wynosi godzinę, ale może on ulec skróceniu w zależności od poziomu prędkości i nacisku stosowanego przez użytkownika!

	Transportuj i przechowuj urządzenie z wyjętym akumulatorem w oryginalnym opakowaniu! Otwory wentylacyjne powinny być wolne od kurzu i zanieczyszczeń! Nie zbliżać części ciała do otworu głowicy masującej w masażerze, aby zapobiec uszkodzeniom mechanicznym!
	Jeżeli urządzenie nie pracuje w sposób prawidłowy, wówczas należy sprawdzić czy jest ono naładowane! Nie używać urządzenia w sposób ciągły przez ponad godzinę. Po użyciu wyłączyć urządzenie na 30 minut przed ponownym użyciem! Nie używać urządzenia z podłączonym zasilaczem! Nie używać urządzenia, jeżeli użytkownik posiada przeciwskazania lekarza do użytku! Stosować wyłącznie przez suchą, czystą powierzchnię ubrania, lekko naciskając i przesuwając po nim przez około 60 sekund na miejsce! Pistolet do masażu należy używać wyłącznie na mięśniach ciała w zależności od potrzeb, nie powodując bólu lub dyskomfortu. Nie używać na głowie ani żadnych, innych twardych części ciała (np. stawach, kościach)! Należy natychmiast przerwać masaż przy pierwszych oznakach bólu lub dyskomfortu!
	Nie używać pistoletu do masażu bez uprzedniej zgody lekarza, w szczególności gdy użytkownika doświadcza ciężki cukrzyca z powikłaniami (np. neuropatia, uszkodzenie siatkówki), epilepsji, migreny, przepukliny krążka międzykręgowego, spondylolistezy, spondylozy, niedawno przebył wymianę stawu, posiada rozrusznik serca, niedawno przebył operację, nosi wkładkę wewnątrzmaciczną, posiada metalowych elementów w ciele!

Konserwacja

1. Szkody spowodowane użytkowaniem niezgodnym z przeznaczeniem lub próbą samodzielnej naprawy nie podlegają gwarancji. Wewnątrz opakowania nie ma żadnych części serwisowych, naprawy mogą być wykonywane wyłącznie przez autoryzowany punkt serwisowy.
2. Nie pozwól, aby urządzenie weszło w kontakt z olejem, tłuszczem lub jakimkolwiek podobnym płynem.
3. Regularne czyszczenie umożliwia długotrwałe użytkowanie oraz pozwala na zachowanie odpowiednio wysokiej jakości pracy. Do czyszczenia urządzenia używaj miękkiej szmatki.

Obsługa

1. Wyrównaj i włóż naładowany akumulator do podstawy urządzenia - upewnij się, że jest akumulator bezpiecznie zablokowany.
2. Przy wyłączonym urządzeniu, włóż w otwór urządzenia wybraną głowicę masującą.
3. Włącz zasilanie urządzenia, przestawiając umieszczony na spodzie przełącznik zasilania do pozycji ON.
4. Gdy przełącznik zasilania jest w pozycji ON, naciśnij raz włącznik dotykowy urządzenia, aby włączyć wibrację urządzenia na poziomie pierwszym, dwa razy, aby włączyć wibrację urządzenia na poziomie drugim i trzy razy, aby ustawić poziom trzeci. Ponowne naciśnięcie włącznika dotykowego spowoduje wyłączenie wibracji urządzenia. Prędkość masażu można ustawić za pomocą przycisków „+” oraz „-”.
5. Masuj wybrany mięsień lub grupy mięśni z pożądaną prędkością, stosując odpowiedni (niewywołujący bólu) nacisk.
6. Aby wyłączyć zasilanie urządzenia, przestaw umieszczony na spodzie urządzenia przełącznik zasilania do pozycji OFF.
7. Gdy urządzenie zostanie wyłączone, wyjmij głowicę masującą, delikatnie pociągając ją do siebie.
8. Aby wyjąć akumulator, naciśnij przycisk zwalniający akumulator, a potem pociągnij w dół akumulator.











Informacja o zużytych sprzęcie elektrycznym i elektronicznym




Głównym celem regulacji europejskich oraz krajowych jest ograniczenie ilości odpadów powstałych ze zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego, zapewnienie odpowiedniego poziomu jego zbierania, odzysku i recyklingu oraz zwiększenie świadomości społecznej o jego szkodliwości dla środowiska naturalnego, na każdym etapie użytkowania sprzętu elektrycznego i elektronicznego. W związku z powyższym należy wskazać, iż gospodarstwa domowe spełniają kluczową rolę w przyczynianiu się do ponownego użycia i odzysku, w tym recyklingu zużytego sprzętu. Użytkownik sprzętu przeznaczony dla gospodarstw domowych jest zobowiązany po jego zużyciu do oddania zbierającemu zużyty sprzęt elektryczny i elektroniczny. Należy jednak pamiętać, aby produkty należące do grupy sprzętu elektrycznego lub elektronicznego utylizowane były w uprawnionych do tego punktach zbiórki.

Table of contents

Safety rules.....	6
Maintenance	7
Operation	7
Information about used electrical and electronic equipment	8

Safety rules

	Please read the user manual in detail before use. Please also keep it for future reference. The manual contains rules for the safe use of the device.
	After receiving the product, please unpack and check whether it is complete and whether there is any damage caused by transportation. If there is damage caused by transportation, please do not use this product and contact the dealer or manufacturer as soon as possible.
	WARNING! THE DEVICE MUST NOT BE DISPOSED OF WITH HOUSEHOLD WASTE. This symbol indicates that this product must not be disposed of with household waste, according to the EU and your national law. In order to prevent potential damage to the environment or health, the used product must be recycled. In accordance with current legislation, unusable electrical and electronic devices must be collected separately at the designated facilities for recycling, acting on the basis of applicable environmental standards.
	The product described in this manual comply with European directives and it is therefore CE marked.
	The manufacturer is not liable for damage caused by improper use.
	The device operates on the power supply marked on the housing – do not connect to a power supply with different parameters. Disconnect the product from the power supply by pulling on the power adapter - do not pull the power cable directly! If you find a damage to the power adapter or its power cable - do not use it! Only use dedicated power adapter!
	Indoor device. Do not store or use the device near a fire source!
	Do not expose the device to high temperatures! Use and keep away from moisture! In the event of a malfunction, immediately turn off the device with the power switch and if you are charging it - disconnect it from the power source!
	Do not disassemble and/or reassemble the product! Keep away from corrosive liquids to prevent the product from damage! Avoid exposure of product to extreme temperatures below 10°C or above 60°C and high humidity! For adult use only - keep product out of reach of children and animals! Do not allow the product to come into contact with sharp objects! Avoid use during storm to prevent damage or electrical shock! Please do not overcharge product – it will shorten the device life!
	Before the first use, charge the device rechargeable battery - the charging time should not exceed 6 hours! The charging process is indicated by a flashing LED and the completion of the charging process is indicated by a continuous illumination of the LED! It is not recommended to completely discharge the rechargeable battery to the level signaled by the red LED illumination! The battery power level is displayed as a percentage on the back of the device! The average operation time of the device is one hour but it may be reduced depending on the speed and pressure level applied by the user!

	<p>Transport and store the device with the rechargeable battery removed and in the original packaging! Keep the air vents free of dust and debris! Do not bring any part of your body close to the hole of the massage head in the massager to prevent mechanical damage!</p>
	<p>If the device does not work properly, check if it is charged! Do not use the device continuously for more than one hour. After use, turn the device off for 30 minutes before using it again! Do not use the device with the power adapter plugged in! Do not use the device if the user has doctor's contraindications for use! Apply only through a dry, clean surface of clothing, pressing lightly and moving over it for about 60 seconds per spot! Use the massage gun only on the muscles of the body as needed, without causing pain or discomfort. Do not use on the head or other hard parts of the body (e.g. joints, bones)! Stop the massage immediately at the first sign of pain or discomfort!</p>
	<p>Do not use the massage gun without prior medical approval, especially if the user is experiencing pregnancy, diabetes with complications (e.g., neuropathy, retinal damage), epilepsy, migraine, herniated disc, spondylolisthesis, spondylolysis, spondylosis, recent joint replacement, has a pacemaker, recent surgery, wears an IUD, has metal parts in the body!</p>

Maintenance

1. Any damage caused by improper use or attempted repair is not covered by the warranty. There are no service parts inside the packaging, repairs may only be carried out by authorized service center.
2. Do not allow the device to come into contact with oil, grease or any similar liquid.
3. Regular cleaning allows of long term use and maintains proper operation. Use a soft cloth to clean the device.

Operation

1. Align and insert the charged rechargeable battery into the base of the device - make sure the battery is securely locked.
2. With the device turned off, insert the massage head of your choice into the device hole.
3. Turn on the device power by moving the power switch located on the bottom to the ON position.
4. When the power switch is in the ON position, press the device touch switch once to activate the vibration of the device on level one, twice to activate the vibration of the device on level two and three times to set level three. Press the touch switch again to turn off the device vibration. The massage speed can be set using the "+" and "-" buttons.
5. Massage the selected muscle or muscle groups at the desired speed, applying the appropriate (non-painful) pressure.
6. To turn off the power of the device, move the power switch located on the bottom of the device to the OFF position.
7. When the device is turned off, remove the massage head by gently pulling it towards you.
8. To remove the rechargeable battery, press the rechargeable battery release button and then pull down the rechargeable battery.

Information about used electrical and electronic equipment

The main goal of European and national law regulations is to reduce the amount of waste produced from used electrical and electronic equipment, to ensure an appropriate level of collection, recovery and recycling of used equipment, and to increase public awareness of its harmfulness to the environment, at each stage of use of electrical and electronic equipment. Therefore, it should be pointed out that households play a key role in contributing to reuse and recovery, including recycling of used equipment. The user of electrical and electronic equipment – intended for households – is obliged to return it to authorized collector after its use. However, it should be remembered that products classified as electrical or electronic equipment should be disposed of at authorized collection points.